Informasjonskapsler
Nettstedene våre bruker informasjonskapsler til å innhente informasjon. Dette omfatter informasjon om nettlesing hos personer som besøker nettstedene våre, inkludert hvilke sider de besøker og navigasjon på nettstedene våre.
Vi kan samle følgende informasjon om deg:
[bookmark: _GoBack]navn og e-postadresse.
din nettlesing og aktiviteter på nettsidene våre.
informasjon om enheten du bruker til nettlesing på nettsidene våre, inkludert IP-adresse og enhetstype.
Listen er ikke uttømmende, og i visse tilfeller kan vi ha behov for å samle inn ytterligere opplysninger til formålene som er nevnt i denne erklæringen.
Informasjonskapsler brukes i samarbeid med våre markedsføringspartnere for å gi deg relevante annonser når du besøker andre nettsteder, basert på nettlesingen din på vårt nettsted. Informasjonskapsler gjør det også mulig for oss å benytte Google Analytics som analyseverktøy.
Ski Konsulentbyrå selger ikke disse opplysningene til noen.
Hvordan håndtere informasjonskapsler i din nettleser
På https://nettvett.no/ kan du lese om hvordan du stiller inn nettleseren for å godta/avvise informasjonskapsler, og få tips til sikrere bruk av internett.

Personvernerklæring
Hvem er behandlingsansvarlig?
Ski Konsulentbyrå AS er behandlingsansvarlig, med behandlingsansvarlig menes den som bestemmer formålet med behandlingen av personopplysninger og hvilke hjelpemidler som skal brukes. Kontaktinformasjon til Ski Konsulentbyrå finner du helt nederst i denne personvernerklæringen. Alle ansatte i Ski Konsulentbyrå undertegner en taushetserklæring.
Denne personvernerklæringen er utarbeidet i samsvar med lov om behandling av personopplysninger av 15.juni 2018
Hva er formålet og rettslig grunnlag?
Ski Konsulentbyrå kan lagre regnskaps- og lønnsinformasjon, kontaktopplysninger og andre opplysninger vi ellers mottar fra deg. Dette gjøres for å kunne administrere kundeforholdet ditt og levere deg tjenestene du får fra oss.
Er det frivillig og gi ifra seg opplysningene og hvilke opplysninger behandles? Hvor hentes de fra?
Relevante personvernopplysninger reguleres av databehandleravtalen som er inkludert i oppdragsavtalen. Denne er signert av kunden og Ski Konsulentbyrå. Her reguleres hvilke opplysninger og hvilke underleverandører som benyttes. Personopplysningene som benyttes i kundeforholdet er levert og oppgitt av kunden selv. Alle personvernopplysninger sendes via sikre portaler.
Utleveres opplysninger til tredjeparter?
Det gjøres oppmerksom på at Ski Konsulentbyrå kan være rettslig forpliktet til å utlevere personopplysninger til offentlig myndighet, mv. som følge av en rettsavgjørelse, lov eller forskrift. Personopplysninger kan utleveres til selskapets revisor, advokater eller personer innad i virksomheten.
Hvordan slettes og arkiveres opplysningene?
Ski Konsulentbyrå oppbevarer informasjon så lenge vi er pliktig til å oppbevare denne informasjonen ihht. de lovpålagte pliktene som regnskapsbyrå faller under.
Hvordan sikres opplysningene?
Ski Konsulentbyrå pliktes til sikker oppbevaring av personlige opplysninger, våre tiltak omfatter:
Gode backup rutiner med katastrofeplan, som testes årlig
All backup av data er kryptert
Strenge tilgangskontroller
God opplæring og gjennomgang med nye ansatte over rutiner.
Kontaktinformasjon?
E-post: regnskap@skikonsulentbyra.no
Telefon: 64 87 41 60
Besøksadresse: Idrettsveien 3, 1400 Ski
Postadresse: Postboks 204, 1401 Ski


